

激发新活力 铸就新地标 郑州五洲城以服务为根,打造百年旺市

郑州五洲城,郑西新地标,郑州行业标杆。这是郑州五洲城踏石留印、抓铁留痕的过程;这是郑州五洲城以党建为保障,激发企业内在新生动力,服务好商户,打造百年旺市的过程;这是郑州五洲城用实际行动来践行“慈爱、博爱”的企业文化,手留余香的过程。

记者 姚辉常 文/图

踏石留印,铸就新地标

2016年5月28日,这是郑州五洲人铭记的日子。这一天,郑州五洲城一期五金机电综合交易市场隆重开业,改变了郑州没有专业五金机电综合交易市场的现象,树立了行业标杆。从这一天开始,它正式开始发挥郑州市中心城区市场外迁承载体、中原地区一站式综合商贸物流中心的作用。

不忘初心,砥砺前行。

2017年3月25日,e电园·郑西电子商务产业基地在郑州五洲城开园,该基地包括电商人才培养实训基地、网商产品数据基地、电子商务项目孵化基地等,持续不断为郑西电商企业发展储备更多人才,嫁接更多的优质资源,为郑西经济腾飞增添新引擎。当天,京东荥阳特产馆、九街实业、中国邮政荥阳分公司等企业入驻。

6月24日,郑州五洲城二期建材区盛大开业。当天下午5时,开单520份,销售金额150余万元。

11月1日,郑州五洲城二

期汽配交易市场开业。它为广大商户提供多元化服务,引领中原地区汽配交易市场转型升级。开业当天开单600余份,销售额200余万元。

踏石留印、抓铁留痕。3月6日,郑州五洲城获荥阳市工商联、荥阳市总商会颁发的“荥阳脊梁——2016年度优秀非公企业商会奖”。3月25日,e电园·郑西电子商务产业基地被授予“郑州市电子商务示范基地”牌匾。6月23日,在中原首届批发商大会上,郑州五洲城获“2017年度文明诚信市场”荣誉称号。

郑州五洲城作为重点招商引资项目及五洲国际集团标杆项目,成为郑西一座新地标,受到关注。12月28日,商丘柘城县县委常委、统战部长江正立,副县长王雷等一行莅临郑州五洲城实地考察。江正立说,柘城县将把郑州五洲城成熟的运营经验、完善的市场管理理念带回去,促进柘城县发展。

服务为根,打造百年旺市

商户是市场的主体,为实现市场健康发展、商户健康成长,打造百年旺市。2016年9月23日,郑州五洲城商会成立。商会是商户之家,在合作中当好“平台”,在沟通中当好“桥梁”,在互助中做好“娘家”,充分发挥自身优势,为商户排忧解难。

言必行,行必果。郑州五洲城进驻商家已达2000余户,来自全国四面八方。为了便于照顾孩子,很多商户把孩子带到荥阳,孩子的就学问题逐渐显现出来。为了让商户专心经营,郑州五洲城及时协调荥阳教育部门、学校资源,落实新学年新生报名。2017年6月30日,56名商户随迁子女办理了就近入学报名手续。2016年,43名就近入学。

人才是市场中的重要因子,是商户最紧缺的。郑州五洲城联合荥阳人社局人才中心于2016年4月9日至10日举办了大中专毕业生和失民农场招聘会,100多家企业招聘到营销、导购、普工等10多个工种600多人,既解决了商

户的燃眉之急,也为当地人在家门口牵了线。

为商户服务,体现在日常,体现在每一个细节上。走进郑州五洲城,可以看到彩色花盆,这是郑州五洲人在废旧轮胎上刷上蓝、黄等颜色的漆,然后垒起来的,小小的改变提升了郑州五洲城的经营环境和购物品质。“安全无小事”,郑州五洲城多次邀请省消防协会李成功等,为商户及员工进行消防安全知识培训,提高了商户及员工的安全意识,特别是自我防范意识。

文化凝聚人心。2017年12月16日,伴随冬日暖暖的阳光,郑州五洲城启动冬季健康跑活动。此前,郑州五洲城还组织了海底传月、同舟共济赛等趣味游戏,吃西瓜大赛等。这些活动熔炼了商户与商户、商户与管理方的协作,他们更加默契,关系更加融洽。

2016年12月29日,郑州五洲城举行盛典,对十大杰出商户和两家特殊贡献奖颁奖,营造了脚踏实地、争先创优的浓厚经营氛围。



郑州五洲城向山区小学献爱心



郑州五洲城商会成立



2017年全国建筑机械展在郑州五洲城举行



郑州五洲城商户随迁子女入学问题得到妥善解决

党建保障,激发新活力

在郑州五洲城内,党建长廊、党员宣誓墙、红色主题文化墙等特别显眼,党建长廊包括党建目标、党建特色、党建成果、非公企业党建工作的意义等。2016年9月13日,郑州五洲城党支部成立,它积极探索新时期基层党建工作的新途径、新方法、新内容、新经验,把党建工作切实落实到日常工作中去,用党建原动力激发企业发展新活力,提高企业市场竞争力,推动区域经济快速发展。

郑州五洲城党支部把党建工作与市场运营管理紧密结合起来,积极发展党员,现已收到59份入党申请书,其中16位同志于2016年5月被确定为入党积极分子。同时,一批党员将党组织关系转至郑州五洲城党支部,找到“家”的温暖。

郑州五洲城党支部积极开展党员活动,通过民主生活会、扩大会议等形式,学习中央、省、郑州、荥阳有关精神,深化思想认识,增强了抓好非公企业党建工作的责任感,增强了党组织的凝聚力,促进了党建工作的深入

开展。

在具体工作中,党员和入党积极分子冲在前。2017年全国建筑机械交易会于10月28日至30日在郑州五洲城隆重举行,400余家企业、数万名参展商云集五洲城,数以千计的新型建筑机械设备集体亮相。作为东道主,郑州五洲城充分利用自身良好的经营环境以及设施条件,为各方提供保障。其中,郑州五洲城抽调入党积极分子、招商经理宋红举等员工成立协调服务小组,他们每天都守在交易会现场,穿梭于组委会、公司和商户之间,现场协调解决各种问题,如市场内车辆周转,部分商户宣传推广,现场供电、用电等。他们累了却不能停下脚步休息,渴了也来不及喝一口水。交易会的顺利举办,扩大了郑州五洲城的知名度和影响力,凸显了郑州五洲城独特的区位优势和投资环境,为商户和投资者增强了信心。

2017年6月28日,郑州五洲城党支部被豫龙镇党委评为“先进基层党组织”荣誉称号。

慈爱博爱,用行动点亮生活

郑州五洲城一直从身边做起,从点滴做起,用实际行动来践行“慈爱、博爱”的企业文化。

“爱在五洲城,温暖山区行”。2016年12月10日,郑州五洲城带着近1000件衣物、学习用品等来到汝阳县玉马小学,将一份份爱传递给孩子,并与他们互动游戏,增进感情。他们还走过崎岖的道路,为贫困家庭送去米、油等物资,送上一份温暖。

随着对玉马小学的深入了解,郑州五洲城发现孩子缺少课

外读物,不少孩子在互联网时代还没有接触过电脑。当即,郑州五洲城发出了向玉马小学捐赠图书阅览室、电教室的倡议。

倡议获得全体员工及e电园等爱心企业的支持,仅两周时间就募集到1000余本课外书籍、10余台电脑和100多套桌椅。2016年12月29日,这些物品送到玉马小学孩子们的手中,以给山区孩子营造了一个开阔视野、增长见识的氛围。

2017年3月11日,春意盎

然,郑州五洲城组织员工到万山义务植树,让爱护生态的观念深入人心。7月6日,郑州五洲城来到郑州高新区,为51名“马路天使”环卫工送上“五洲清凉大礼包”,包括消暑药品、毛巾、手套、饮品等。

作为一个有社会责任心的企业,郑州五洲城正一如既往地支持爱心公益事业。

“赠人玫瑰,手留余香”。郑州五洲城获得的那一块块荣誉牌匾,正熠熠发光。